



金发披肩、身材高挑的吉尔斯登·里奇已经去过了50个国家。这是她在中国旅游时拍摄的照片。

世界那么大,她真去看了

美国女白领辞职环游世界,5年走遍50个国家

“世界那么大,我想去看看”,环游世界几乎是每个人的梦想,但碍于经济压力及工作安排等困难,这个梦想实现的可能性简直微乎其微。不过,来自美国加利福尼亚州的吉尔斯登·里奇却做到了。据英国《每日邮报》报道,这位勇敢的姑娘五年前辞掉工作,开始环游世界,目前她不但已经去过50个国家,而且还凭借自己广受欢迎的博客,推广旅游景点,从中盈利,真正做到了“边玩边赚钱”。

本报记者 王晓莹 编译

拍照就能赚钱

今年27岁的里奇五年前在金融行业工作,也算一名“高薪白领”。然而,后来她发现自己并不喜欢这种朝九晚五的工作模式。2011年,她毅然辞职,建起了博客“金发女郎在国外”,下定决心要去世界各地四处游玩。

没想到,这个看似随意的决定如今却让她取得了巨大的成功——在这五年间,里奇游历了50个国家:她去过秘鲁的马丘比丘古城,到过洪都拉斯,登上过中国的华山,也曾去巴拿马美丽的海底触摸海星。更重要的是,她的博客已经吸引了12万“粉丝”,正是因为有着如此高的关注度,许多旅游公司、旅游局、酒店等都向她发出邀约,希望她的宣传为当地吸引更多游客。

里奇一一列举出自己最喜欢的几个旅游胜地:冰岛和玻利维亚的自然之美让她折服;约旦为她展示了一个别样的中东国家;克罗地亚的食物和海滩都让她感到非常完美。

随着“粉丝”数量越来越

多,里奇还雇用了一名专门负责她博客的内容总监,一名社交顾问和一位专门为图片网站“Pinterest”供图的员工,而她的工作则是负责当“模特”,到世界各地旅旅游,拍拍照,为那些去过的景点“代言”。

因为需要靠照片吸引游客,里奇对自己选择上传到博客和图片网站的照片要求很高。“我对图片格外挑剔,尤其是我出境的那些照片。我会挑选那些色彩鲜明、构图别致,我与风景完美融合在一体照片,发到网络上。”

不愿停下脚步

当然,在环游世界的光鲜背后,里奇也付出了一些“代价”,比如,已经27岁的她表示自己还是单身。“我在一个地方一般只呆一两个星期,有时甚至只有几天,何况在这几天中,我还要工作。”她说,“所以对我来说,找男朋友实在太难了。但我倒是结识了很多来自世界各地的朋友。”

去年,里奇呆在美国的时间只有三个月,在老家加利福

尼亚州呆的时间也不超过6个星期。不过,因为每天都在“飞来飞去”,她也省去了租房的费用。

但里奇并不打算停止环游世界的脚步。在接下来的3月,她计划去巴厘岛与一家厂商洽谈合作,随后飞往纽约和奥地利,继续马不停蹄的旅程。她也不愿再回到原先朝九晚五的生活,“如果有一天我厌倦了写博客,我会用丰富的旅行经验为人们提供咨询服务,但我不会从事任何一项阻碍我旅游的工作。”

虽然她现在的日子过得相当滋润,但里奇承认,自己环游世界的前两年其实过得非常窘迫——因为当时还没有多少“粉丝”,每次旅行都是自费,她也曾以为根本不会有人看她的博客。“但我还是坚持记录,积极与‘粉丝’互动,努力打造我的‘个人品牌’。”她说。

总结自己的赚钱之道,里奇表示:“如果你开网站只是为了要赚钱去旅行,那你一定会失败。但如果你热爱旅行,用心经营,坚持到底,成功终会眷顾你。”



吉尔斯登·里奇从巴拿马圣布拉斯群岛的海水中捧起海星。

韩国: 中国游客最爱 方便面和杏仁

据新华社2月4日电 韩国大型超市乐天玛特3日说,中国游客前往韩国时最喜欢买的“伴手礼”已经“大洗牌”,目前的“新宠”是袋装方便面和杏仁坚果。

该公司对首尔火车站内的乐天玛特超市1月的业绩进行分析后发现,中国游客先前最喜欢购买的巧克力派和韩国产巧克力排名下跌,取而代之的是袋装韩式炒面和蜂蜜黄油杏仁。这两种食品先前在中国游客中无人问津,今年通过社交网络的传播突然人气爆棚。其中,杏仁的销售额猛增到同期的257倍。

春节期间,乐天玛特为中国游客推出了特别活动。在一些门店支付金额超过8万韩元(约合440元人民币)时,即可获得5000韩元的优惠券。

日本: 春节将至客流多 忙坏机场检疫犬

据新华社2月4日电 随着中国春节的临近,日本关西国际机场迎来大批外国游客,机场的检疫犬也因行李数量激增而忙得不可开交。

3日傍晚时分,关西机场的一只检疫犬正在行李提取处熟练地嗅探旅客行李。约15分钟后,它发现一名中国游客的行李中有香肠和鸭肉制品,随后以蹲坐方式向自己的“搭档”——防疫官远藤真里报告。

目前,关西机场共有4只检疫犬,并计划在2016年度增至6只。为了不让旅客感到紧张,这些检疫犬全部是外形可爱的小型比格犬。

关西机场方面预测,今年春节长假期间(5日至14日)经由关西机场出入境的国际航线旅客数将达日均5.49万人,创下历史最高纪录。其中,来自韩国、中国大陆和台湾的游客占比超过60%。

索马里: 客机空中破损 乘客被吸出机舱

据新华社2月4日电 索马里一架客机2日起飞后不久疑似遭遇爆炸,一侧机身出现破洞,导致一名乘客被吸出机舱后坠亡。所幸的是,客机随后紧急返航并降落在索马里首都摩加迪沙机场,74名乘客和机组人员被安全疏散。

操控客机的塞尔维亚籍驾驶员沃多皮茨茨描述,起飞数分钟后,客机机舱突然发生爆炸并起火,一侧机身出现破洞。“我认为是炸弹。”64岁的沃多皮茨茨说,“幸运的是,客机操控系统没有受损,我才得以返航并降落在机场。在我的飞行生涯中从没发生过这种事。”

有目击者说,一名年龄较大的乘客遭火球包围,从机舱破洞被吸出后坠亡。摩加迪沙以北巴拉德镇警官穆罕默德·哈桑证实,当地居民发现了这名乘客烧焦的尸体。

按索马里民航官员阿里·马哈茂德的说法,客机紧急降落后,74名乘员被安全疏散,只有两人轻微受伤。

针对这起事件的起因,一些专家在分析机身破损照片后得出与客机驾驶员沃多皮茨茨相同的判断。美国国家运输安全委员会前成员、航空安全专家约翰·戈利亚说,虽然当前掌握的情况有限,但它很像爆炸装置的“手笔”。

虽然事件暂时还没有定性,但索马里驻联合国高级官员乘坐的飞机遭遇如此“意外”,不免让人怀疑其背后是否有索马里青年党的身影。

分个手亏大了

英国富豪爱上清洁工,赔了宾利又搭房

本报讯 英国百万富豪约翰·霍金斯在女友还是清洁工的时候爱上她,豪车豪宅为女友一奉上,可惜未能修成正果就分手。霍金斯声称,这位来自立陶宛的女友只是爱上了他的钱。

现年62岁的霍金斯与47岁的格蕾塔·舍尼奥斯凯特相识于2004年,当时霍金斯刚刚结束上一段婚姻,而舍尼奥斯凯特则是伦敦国家肖像画廊的清洁工,已经离过两次婚。陷入热恋后,霍金斯对女友出手阔绰,送她一辆价值16万英镑(约合153.4万人民币)的宾利车不说,还有许多价值不菲的时装和珠宝。

霍金斯名下有一家水暖供热企业,他自己的年薪是15万英镑(约合143.8万人民币),却让公司给女友开出了9.3万英镑(约

合89.1万元人民币)的年薪,当然是光领钱不干活的那种。

舍尼奥斯凯特表示,在一起的这几年来,霍金斯一直很大方,给了她大笔的钱。至今,两人在英国赫特福德郡、西班牙、美国佛罗里达州拥有多处房产,在美国阿拉斯加州、古巴、泰国、毛里求斯度假。

然而,这段感情从2007年开始变糟,因为霍金斯最小的儿子对舍尼奥斯凯特起了爱慕之意。但舍尼奥斯凯特并未在意这位小儿子的心意,她从2005年到2011年都一直很努力地想要怀孕,却一直没有成功。两人最终在相处9年后的2013年分手,还因为一套豪宅而起了解决了争执。

争执的焦点主要是在赫特

福德郡购置的一套市值65万英镑(约合622.8万元人民币)的房产归属问题上。虽然当初购房时写了女方的名字,但首付、后来的贷款以及各项养护费用都是霍金斯一人支付。霍金斯告诉英国《每日邮报》,当时写女方名字是为了贷款方便。另外,舍尼奥斯凯特因为这所房子没有足够的衣橱空间而拒绝搬过来住,这所房子只是度假用。

法官根据双方提供的证据最后判定,房产归女方所有。法官说,在两人多年的关系中,霍金斯一贯对舍尼奥斯凯特“极其慷慨”,他为那套房产所花的钱可以看成是一位“慷慨”男士的“礼物”。

据新华国际、中国青年网



格蕾塔·舍尼奥斯凯特